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ΘΕΜΑ: Εκκίνηση εργασιών ασφαλτόστρωσης στην περιοχή της Λαγκάδας στη Μυτιλήνη

Ξεκίνησαν την Τετάρτη 26 Μαρτίου οι εργασίες ασφαλτόστρωσης στην περιοχή της Λαγκάδας, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου ανακατασκευής δημοτικών οδών της πόλης της Μυτιλήνης. 

Ειδικότερα εκτελούνται εργασίες ασφαλτόστρωσης επί της οδού Πενθίλης από την οδό Ζωοδόχου Πηγής έως τη συμβολή της με τον οδό Ξάνθης, της οδού Ξάνθης από την οδό Βρυσάρα έως τη συμβολή της με την οδό Πενθίλης, της οδού Πενθίλης από την Ζ. Πηγής έως την Αεροπόρου Γιαναρέλλη καθώς και της οδού Αρίσβης από την οδό Πενθίλης έως την οδό Βρυσάρα. 

Μετά την ολοκλήρωσή τους θα ακολουθήσουν αντίστοιχες εργασίες στην οδό Αικατερίνης Παλαιολόγου.

Ο Δήμαρχος Μυτιλήνης Παναγιώτης Χριστόφας δήλωσε σχετικά: «Ξεκινήσαμε τη δεύτερη φάση ασφαλτοστρώσεων στη Μυτιλήνη, σε μία περιοχή που επιβαρύνθηκε ιδιαίτερα κατά την χρονική περίοδο εκτέλεσης του έργου για τον αγωγό της Λαγκάδας. Στη συνέχεια θα επεκταθούμε και σε άλλες οδούς στο πλαίσιο του ίδιου έργου, ενώ ταυτόχρονα σχεδιάζουμε και τις επόμενες στοχευμένες παρεμβάσεις μας, για να αντιμετωπίσουμε τα δεδομένα ζητήματα του οδικού δικτύου μέσα στην πόλη της Μυτιλήνης».
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